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1 授業は何をするのか，学習問題を理解して学習に取り組んでい

る。 41% 54% 4% 0% 1%

2 先生達は教え方に様々な工夫をしていて，授業がわかりやす

い。 41% 53% 4% 0% 1%

3 授業で自分の考えをまとめたり，発表したりする機会がある。 35% 48% 13% 3% 1%

4 授業でタブレット端末などの情報機器を活用する機会がある。 65% 29% 5% 0% 0%

5 先生達は小さな頑張りでもよく気づき褒めてくれる。 23% 50% 22% 1% 3%

6 困ったことや悩みがことがあったとき，相談できる先生がい

る。 37% 38% 12% 7% 6%

7 先生達は生徒の意見をよく聞いてくれる。 40% 48% 6% 3% 3%

8 学校・学級は安心して過ごせる。 48% 42% 5% 3% 2%

9 遠山中には，きまりを守り，悪いことを許さない雰囲気があ

る。 26% 47% 19% 3% 4%

10 いじめや差別などのない，社会のルールを学ぶ機会がある。 50% 40% 6% 1% 3%

11 いのちを大切にすること，思いやりなどについて考え，学ぶ機
会がある。 55% 41% 3% 0% 1%

12 地震や火災などの災害が起こった場合，どのようにしたら良い
か知らされている。 72% 25% 2% 0% 0%

13 将来の進路や職業について考え，学ぶ機会がある。 53% 42% 3% 0% 1%

14 学校行事はみんなが楽しく行えるように工夫している。 54% 42% 2% 1% 1%

15 地震や火災などの災害が起こった場合，どのようにしたら良い
か知らされている。 68% 30% 1% 0% 0%

16 学校教育目標を理解し，何事にも「粘り強く」取り組んでい
る。 44% 47% 6% 1% 2%

17 係活動や生徒会活動に積極的に参加している。 49% 40% 7% 1% 2%

18 部活動に積極的に参加している。
（３年生は１学期までについて回答） 59% 19% 5% 8% 9%

19 友人関係は良好である。 63% 32% 4% 0% 1%

20 清掃活動にしっかり取り組んでいる。 55% 40% 4% 0% 1%

21 登下校中の自転車の乗り方などの約束や，社会のルール・やマ
ナーを守っている。 61% 36% 3% 0% 1%

22 善悪の判断がしっかりとできる。 57% 39% 3% 0% 1%

23 宿題なども含めて，家庭学習を毎日行っている。 44% 37% 14% 4% 1%

24 本をよく読んでいる。 24% 35% 27% 13% 1%

25 学校へ行くことが楽しい。 45% 41% 8% 3% 3%
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